

贵州广播电视大学（贵州职业技术学院）

决战决胜脱贫攻坚 工作动态

第 34 期

脱贫攻坚工作领导小组办公室

2020 年 5 月 11 日

三场推进会，共商决战决胜脱贫之策

当前，脱贫攻坚已进入最为关键的倒计时，需要我们一刻也不能停、一步也不能错、一天也不能耽误，倒排工期、尽锐出战、务求精准，凝心聚力，奋力冲刺，确保高质量按时打赢脱贫攻坚战。2020 年 5 月 7 日-10 日，校领导王爱华、郭万才、吴丹赴我校帮扶点进行调研，进一步找问题定措施补短板，并分别与我校帮扶的刚边乡加么村、三联村和秀塘乡打郎村的乡村干部、驻村第一书记、帮扶队成员召开了脱贫攻坚推进会。

心连在一起，路就不远了。5 月 7 日，从江县刚边乡室外最高温度 37 度，距离贵阳 300 多公里。脱贫攻坚已进入冲刺阶段，学校党委心系决胜脱贫攻坚的推进工作，牵挂农民群众的脱贫致富，不畏炎热酷暑、不惧长途奔波，聚力打

赢脱贫攻坚歼灭战。

深入实地查看，突出重点指导。校领导一行分别对学校帮扶的三个村进行了实地查看，并对突出问题进行了指导。在三联村，学校党委要求，要结合村实际，建设好宣传栏，利用农户外墙，加强对脱贫攻坚政策的宣传，引导群众“知党恩、感党恩”，要加强党建阵地建设，将村党支部打造成为标准化规范化党支部；在加么村，校领导实地查看了刺梨产业基地，了解刺梨生长情况，肯定了产业基地的宣传工作，对基地管理、产业路建设作出了指导；还对加么村村公所改造作了安排部署，要求加强对村各组脱贫攻坚政策的宣传，营造决战决胜脱贫攻坚的氛围。在打郎村，学校党委对村环境卫生、村容村貌、党建活动室的建设、原村委会办公室楼改建作了指导，要将打郎村建设成为脱贫攻坚示范村。各村要聚焦脱贫工作任务，制定时间表、路线图，明确责任人，切实做到一周一推进，一周一督查。





党委书记王爱华代表学校对县级督战队、乡党委、村支两委对学校帮扶干部的关心表示衷心感谢，并对各村提出的问题一一予以答复。王爱华书记指出，决胜脱贫攻坚是大家共同的目标任务，是历史责任、共同责任。大家要不分你我，扛起责任，形成合力，拧成一股绳，共同完成这历史责任。要聚焦问题，集中解决短板，提高群众认可度和满意度，做到应帮尽帮，坚决如期高质量打赢脱贫攻坚战。

